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Παρασκευή 6/3
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Ένας μοναχικός Φρανκενστάιν ταξιδεύει στο Σικάγο της
δεκαετίας του 1930 για να ζητήσει από την πρωτοπόρο επιστήμονα Δρ.
Ευφρόνιους να του δημιουργήσει μια σύντροφο. Οι δύο τους ανασταίνουν
μια δολοφονημένη νεαρή γυναίκα και έτσι γεννιέται η Νύφη. Αυτό που
ακολουθεί ξεπερνά κάθε φαντασία: Δολοφονία! Δαιμονισμός! Ένα άγριο
και ριζοσπαστικό πολιτιστικό κίνημα! Και δύο παράνομοι εραστές σε έναν
άγριο και εκρηκτικό ρομαντισμό!

Από 5/3 έως 11/3

Η ΝΥΦΗ!
THE BRIDE!

Από 5/3 έως 11/3

Υπόθεση: Ο Davis, ένας κλέφτης που μένει συστηματικά ασύλληπτος,
σχεδιάζει τη μεγαλύτερη ληστεία της καριέρας του, ελπίζοντας ότι θα είναι και
η τελευταία. Η πορεία του διασταυρώνεται με τη Sharon, μια απογοητευμένη
ασφαλίστρια με την οποία αναγκάζεται να συνεργαστεί, και τον Orman, έναν
κλέφτη με πολύ πιο ανησυχητικές μεθόδους από αυτές του Davis. Καθώς
πλησιάζει η ληστεία, ο αμείλικτος ντετέκτιβ Lubesnik πλησιάζει την επιχείρηση,
αυξάνοντας ακόμη περισσότερο τα διακύβευμα, και η γραμμή μεταξύ κυνηγού
και κυνηγημένου αρχίζει να θολώνει. Καθένας από αυτούς σύντομα
αναγκάζεται να αντιμετωπίσει το κόστος των αντίστοιχων επιλογών του και να
συνειδητοποιήσει ότι δεν υπάρχει γυρισμός.

Είδος: Περιπέτεια, Διάρκεια: 140’.
Σκηνοθεσία: Μπαρτ Λέιτον.
Πρωταγωνιστούν: Κρις Χέμσγουορθ, Μαρκ Ράφαλο, Μπάρι Κιόγκαν,
Χάλι Μπέρι, Μόνικα Μπαρμπάρο, Κόρεϊ Χόκινς, Τζένιφερ Τζέισον Λι, Νικ
Νόλτε.

Είδος: Τρόμου, Διάρκεια: 126’.
Σκηνοθεσία: Μάγκι Τζίλενχαλ.
Πρωταγωνιστούν: Τζέσι Μπάκλι, Κρίστιαν Μπέιλ, Πίτερ Σάρσγκαρντ,
Ανέτ Μπένινγκ, Πενέλοπε Κρουζ, Τζέικ Τζίλενχαλ.

Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ
CRIME 101
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Υπόθεση: Μία πρωτόγνωρη εμπειρία με τον Έλβις μέσα από σπάνιο
υλικό που ήταν χαμένο για χρόνια, το οποίο ανακάλυψε ο υποψήφιος για
Όσκαρ Μπαζ Λούρμαν. Ο Έλβις τραγουδά και αφηγείται την ιστορία του
όπως ποτέ άλλοτε, σε μια νέα κινηματογραφική εμπειρία μέσα από την
ιδιαίτερη ματιά του σκηνοθέτη Μπαζ Λούρμαν.

Από 6/3 έως 8/3

EPIC: ELVIS PRESLEY ΣΕ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
EPIC: ELVIS PRESLEY IN CONCERT

Από 6/3 έως 9/3

Υπόθεση: Ο Φρου-Φρου, το αγαπημένο ξωτικό με τη μορφή μικρού αγοριού
με κόκκινα φουντωτά μαλλιά και ο καλύτερός του φίλος, ο ξυλουργός Έντερ,
μπλέκουν σε ξεκαρδιστικές περιπέτειες. Αυτές πάντα οφείλονται στις
ασταμάτητες σκανδαλιές του Φρου-Φρου, ο οποίος θα καταφέρει να
αναστατώσει το εργαστήριο του Έντερ, το χωριό του ξυλουργού φίλου του με
την τοπική ορχήστρα, το καρουζέλ και την τοπική ετήσια εορτή, αλλά και να
κάνει άνω κάτω το κοντσέρτο ενός διάσημου μαέστρου κλασσικής μουσικής.

Είδος: Οικογενειακή Κωμωδία, Διάρκεια: 98’.
Σκηνοθεσία: Μάρκους Χ. Ροσενμίλερ.
Πρωταγωνιστούν: Φλόριαν Μπρούκνερ, Μαξιμίλιαν Σάφροτ, Άνια
Κνάουερ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Υρώ Μιχαλακάκου, Γεράσιμος Γεννατάς,
Θανάσης Χαλκιάς, Χρήστος Λαγκούσης, Δημήτρης Δρίβας, Νίκη Γρανά,
Ιωάννα Καραθανάση, Μαριλένα Λιακοπούλου.

Είδος: Μουσικό Ντοκιμαντέρ, Διάρκεια: 90’.
Σκηνοθεσία: Μπαζ Λούρμαν.
Πρωταγωνιστούν: Έλβις Πρίσλεϊ.

ΦΡΟΥ-ΦΡΟΥ Ο ΣΚΑΝΔΑΛΙΑΡΗΣ
PUMUCKL AND THE BIG MISUNDERSTANDING
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Υπόθεση: Σύμφωνα με τον μύθο, μια μυστηριώδης μαρμότα, κρυμμένη
βαθιά μέσα σε ένα μυστικό βουνό, έχει τη δύναμη να γυρίζει τον χρόνο
πίσω. Όταν ο Χόπερ, ο οποίος είναι μισή κότα μισός λαγός, ανακαλύπτει
ότι αυτό το μυθικό πλάσμα ίσως είναι η μόνη ελπίδα για να σωθεί το
είδος του, ο ατρόμητος εξερευνητής αποφασίζει να ρισκάρει τα πάντα για
να βρει την αρχαία δύναμη! Αλλά το ταξίδι του θα είναι γεμάτο
εμπόδια… Φαίνεται πως ο Χόπερ και οι φίλοι του δεν είναι οι μόνοι που
αναζητούν το μυστικό της μαρμότας...

Από 6/3 έως 6/3

Ο ΧΟΠΕΡ ΚΑΙ ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΜΑΡΜΟΤΑΣ
CHICKENHARE AND THE SECRET OF THE GROUNDHOG

Από 7/3 έως 11/3

Υπόθεση: Μετά την σαρωτική επιτυχία της πρώτης του δουλειάς, «ΠΩΣ
ΤΟΛΜΑΤΕ;», ο Θανάσης ανεβαίνει ξανά στη σκηνή για να σας αποκαλύψει
πως… δεν θέλει πια να ζει «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ». Και το δηλώνει, όπως πάντα, με
τον πιο απολαυστικό και κωμικό τρόπο. Ο στόχος της νέας παράστασης; Εσείς
να γελάσετε μέχρι δακρύων κι εκείνος να καταφέρει επιτέλους να βγει από
αυτήν παντρεμένος. Αλλά πριν απαντήσετε στο… μεγάλο ερώτημα, θα πρέπει
να ακούσετε όσα έχει να σας πει. Για να ξέρετε, φυσικά, με ποιον σκοπεύετε να
περάσετε το υπόλοιπο της ζωής σας. Θα μάθετε αν ζηλεύει και αν ναι για
ποιον λόγο. Θα ακούσετε ιστορίες από τα παιδικά του χρόνια, πράγματα που
τον σημάδεψαν, αλλά και τις παράλογες προσδοκίες που έχουν όλοι οι
«άλλοι» από εσάς. Και όταν λέμε «άλλοι», δεν εννοούμε γνωστούς σας.
Εννοούμε άλλους γενικά. Που δεν τους έχετε δει ποτέ. Και μάλλον ούτε
πρόκειται. Μην το σκέφτεστε άλλο. Ελάτε ντυμένοι νύφες και γαμπροί κάποιος
πρέπει να τον αποκαταστήσει! Δεν πρόκειται για μια απλή παράσταση. Είναι
το πρώτο σας ραντεβού μαζί του.

Είδος: Stand Up Comedy, Διάρκεια: 70’.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 88’.
Σκηνοθεσία: Μπέντζαμιν Μουσκέ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Πέτρος Κονόμου, Σεμέλη Κυριαζή, Άρης
Κυπριανού, Έλενα Ολυμπίου, Μάριαν Κυπριανού.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ
STAND UP COMEDY ΜΕ ΤΟΝ ΘΑΝΑΣΗ ΣΑΜΑΡΑ
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Υπόθεση: Μέχρι πού θα έφτανες για έναν φίλο; Το «Φίλοι Για Πάντα»
είναι μια σύγχρονη ελληνική κωμωδία για τη φιλία και τα ρίσκα που
παίρνουμε για χάρη των δικών μας ανθρώπων. Ένας γάμος που
εκτροχιάζεται, μια καλοπροαίρετη χάρη που οδηγεί σε ταξίδι στην Κρήτη
και μια σειρά «αθώων» εξυπηρετήσεων πυροδοτούν παρεξηγήσεις,
οικογενειακές εντάσεις και ξεκαρδιστικές ανατροπές. Μέσα από γνώριμες
καταστάσεις και αληθινά διλήμματα, η ταινία μιλά με χιούμορ και
συγκίνηση για τις επιλογές που κάνουμε όταν η φιλία δοκιμάζεται.

Από 8/3 έως 8/3

ΦΙΛΟΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ

Από 12/3 έως 18/3

Είδος: Κωμωδία, Διάρκεια: 90’.
Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Μουσούλης.
Πρωταγωνιστούν: Θανάσης Τσαλταμπάσης, Αγοραστή Αρβανίτη,
Θανάσης Αλευράς, Ντορέττα Παπαδημητρίου, Ματίνα Νικολάου, Ζήσης
Ρούμπος, Χρύσα Μιχαλοπούλου, Γιάννης Απέργης, Τάκης Παπαματθαίου,
Λούις Μάντιλορ.
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Υπόθεση: Μια κλασική κωμωδία του ελληνικού θεάτρου σκιών
διασκευασμένη από τον καραγκιοζοπαίχτη Μιχάλη Θεοδωρόπουλο με
σεβασμό πάντα στον παραδοσιακό καραγκιόζη. Μια ξεκαρδιστική
παράσταση όπου ο γλυκύτατος καμπούρης θέλοντας να κάνει πλάκα με
τον φίλο του τον Χατζηαβάτη και να γελάσουν με έναν αξιωματικό του
Σεραΐου που είναι κατά φαντασία άρρωστος καταλήγει να γίνεται ο
γιατρός της γειτονιάς με όλους τους ήρωες του θεάτρου σκιών να
σπεύδουν απεγνωσμένα στο ιατρείο του (παράγκα) αναζητώντας μια
θεραπεία όπου εκεί τους υποδέχεται ο νοσοκόμος πιτσικόκος. Τα
υπόλοιπα επί σκηνής…

Είδος: Θέατρο Σκιών, Διάρκεια: 60’.

Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΓΙΑΤΡΟΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΘΙΑΣΟ ΣΚΙΕΣ & ΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ





Παρασκευή 13/3
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Ο Γουίλ, μία νεαρή κατσίκα με μεγάλα όνειρα, έχει μια
μοναδική ευκαιρία να ενταχθεί στους επαγγελματίες και να παίξει
roarball, ένα άθλημα υψηλής έντασης, μικτό, με πλήρη επαφή, στο οποίο
κυριαρχούν τα γρηγορότερα και πιο άγρια ζώα του κόσμου. Οι νέοι
συμπαίκτες του δεν είναι ενθουσιασμένοι που έχουν μια μικρή κατσίκα
στην ομάδα τους, αλλά ο Γουίλ είναι αποφασισμένος να φέρει
επανάσταση στο άθλημα και να αποδείξει μια για πάντα ότι «και τα μικρά
ζώα μπορούν να παίξουν μπάλα!»

Από 12/3 έως 18/3

GOAT: Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
GOAT

Από 13/3 έως 25/3

Υπόθεση: Μια αταίριαστη ομάδα ανυποψίαστων μαθητών λυκείου
ανακαλύπτει ένα αρχαίο καταραμένο αζτεκικό αντικείμενο. Η παρέα με τρόμο
αντιλαμβάνεται ότι φυσώντας το και ακούγοντας τον τρομακτικό ήχο που
εκπέμπει, καλούν κοντά τους, τους μελλοντικούς τους θανάτους.

Είδος: Θρίλερ, Διάρκεια: 100’.
Σκηνοθεσία: Κόριν Χάρντι.
Πρωταγωνιστούν: Ντάφνι Κιν, Σοφί Νελίς, Σκάι Γιανγκ, Τζαλέιλ Σουέιμπι,
Άλι Σκόβμπαϊ, Πέρσι Χάινς Γουάιτ, Νικ Φροστ.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 100’.
Σκηνοθεσία: Τάιρι Ντιλιχέι.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Βασίλης Ντάρμας, Πηνελόπη Σκαλκώτου, Άννα
Σταματίου, Λάμπρος Φισφής, Αφροδίτη Αντωνάκη, Άγγελος Λιάγκος,
Κώστας Τερζάκης, Γιώργος Ζαχαρόπουλος, Βαγγέλης Σταρτηγάκος,
Αργύρης Κανδύλης, Τηλέμαχος Κρεβάικας, Χρήστος Θάνος.

ΤΟ ΣΦΥΡΙΓΜΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
WHISTLE
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Υπόθεση: Στη νέα ταινία της Disney και της Pixar, μια πρωτοποριακή
τεχνολογία επιτρέπει στους ανθρώπους να «μεταπηδούν» σε ρομποτικά
ζώα και να επικοινωνούν μαζί τους ως ίσοι. Η φιλόζωη Μέιμπελ
εκμεταλλεύεται την ευκαιρία και βυθίζεται σε μια συναρπαστική
περιπέτεια, ανακαλύπτοντας μυστικά του ζωικού κόσμου που ξεπερνούν
κάθε φαντασία.

Από 13/3 έως 15/3

ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΖΩΩΝ
HOPPERS

Από 14/3 έως 22/3

Υπόθεση: Η ιστορία ακολουθεί τη ζωή του Αγίου Παϊσίου από τη γέννησή του
στα Φάρασα της Καππαδοκίας και τον ξεριζωμό της οικογένειάς του μετά τη
Συνθήκη της Λωζάνης, έως την πνευματική του πορεία. Μεγαλώνοντας στην
Κόνιτσα με βαθιά πίστη και αγάπη για τον άνθρωπο, νιώθει από νωρίς το
κάλεσμα της μοναχικής ζωής. Μετά τη στρατιωτική του θητεία, καταλήγει
οριστικά στο Άγιον Όρος, όπου γίνεται μοναχός στη Μονή Φιλοθέου και
λαμβάνει το όνομα Παΐσιος, αφιερώνοντας ολοκληρωτικά τη ζωή του στον Θεό

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 123’.
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης.
Πρωταγωνιστούν: Προκόπης Αγαθοκλέους, Νικήτας Τσακίρογλου,
Χρήστος Λούλης, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Σμαράγδα Σμυρναίου, Γιάννης
Στάνκογλου, Γιώργος Αρμένης, Χριστίνα Παυλίδου, Αντώνης Κατσαρής,
Παΐσιος Έξαρχος, Δημήτρης Ήμελλος, Δρόσος Σκώτης, Δέσποινα
Γκάτζιου, Ρηνιώ Κυριαζή, Κώστας Αποστολάκης.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 105’.
Σκηνοθεσία: Ντάνιελ Τσονγκ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Λυδία Τζανουδάκη, Νικορέστης Χανιωτάκης,
Βαλάντης Γαούτσης, Βίνα Παπαδοπούλου, Λευτέρης Ελευθερίου, Θανάσης
Κουρλαμπάς, Τζίνη Παπαδόπουλου, Θάνος Λέκκας, Άρις Γεροντάκης,
Αντιγόνη Ψυχράμη, Λαέρτης Μαλκότσης, Δημήτρης Ζαπατίνας, Τζωρτζίνα
Καραχάλιου, Πηνελόπη Σκαλκώτου, Μαρία Ζερβού, Φωτεινή Ντεμίρη,
Μυρτώ Φαραζή, Λυδία Σγουράκη, Μαρία Χάνου.
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Από 15/3 έως 17/3

Υπόθεση: Μια παθιασμένη και ταραχώδης ιστορία αγάπης με φόντο το
επιβλητικό τοπίο του Γιορκσάιρ. Μια τολμηρή και πρωτότυπη απεικόνιση μιας
από τις μεγαλύτερες ιστορίες αγάπης όλων των εποχών. Η απαγορευμένη
αγάπη τους ως Κάθι και Χίθκλιφ μετατρέπεται από ρομαντική σε εθιστική, ενώ
εκτυλίσσεται σε μια επική ιστορία λαγνείας και τρέλας.

Είδος: Αισθηματική, Διάρκεια: 136’.
Σκηνοθεσία: Έμεραλντ Φένελ.
Πρωταγωνιστούν: Μάργκοτ Ρόμπι, Τζέικομπ Ελόρντι, Όουεν Κούπερ,
Σαρλότ Μέλινγκτον, Άλισον Όλιβερ, Χονγκ Τσάου, Μάρτιν Κλουνς.

ΑΝΕΜΟΔΑΡΜΕΝΑ ΥΨΗ
WUTHERING HEIGHTS

Κυριακή
15/3

Τρίτη
17/3

22:00 2D 19:00 2D 21:30 2D

Δευτέρα
16/3

Υπόθεση: Από τον υποψήφιο για Όσκαρ οραματιστή σκηνοθέτη Mamoru
Hosoda, έρχεται μια δυνατή animation περιπέτεια που μας ταξιδεύει ανά
τους αιώνες και έχει για πρωταγωνίστρια τη SCARLET, μια πριγκίπισσα
της μεσαιωνικής εποχής που ξεκινά μια επικίνδυνη αποστολή για να
εκδικηθεί τον θάνατο του πατέρα της. Αφού αποτυγχάνει στην αποστολή
της και βρίσκεται σοβαρά τραυματισμένη σε έναν «Αλλόκοσμο», συναντά
έναν ιδεαλιστή νεαρό από την εποχή μας, ο οποίος όχι μόνο την βοηθά
να θεραπευτεί, αλλά της δείχνει και την πιθανότητα ενός μέλλοντος χωρίς
πικρία και οργή. Όταν έρχεται ξανά αντιμέτωπη με τον δολοφόνο του
πατέρα της, η Scarlet αντιμετωπίζει την πιο δύσκολη μάχη της: άραγε
μπορεί να σπάσει τον κύκλο του μίσους και να βρει νόημα στη ζωή
ξεπερνώντας την ανάγκη για εκδίκηση;

SCARLET

Από 16/3 έως 17/3

Είδος: Άνιμε, Διάρκεια: 111’.
Σκηνοθεσία: Μαμόρου Χοσόντα.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Μάνα Ασίντα, Μασάκι Οκάντα, Κότζι
Γιακούσο.

Τρίτη
17/3

22:00 2D 19:00 2D

Δευτέρα
16/3

ΜΕ ΥΠΟΤΙΤΛΟΥΣ





Από 19/3 έως 25/3

Υπόθεση: Παραμονή Πρωτοχρονιάς του 2000. Μια κλοπή όπλων από ένα
στρατόπεδο. Ένας γνωστός εγκληματίας κρατάει όμηρο μια οικογένεια στο
Παγκράτι και απειλεί να την ανατινάξει αν δεν εμφανιστεί ζωντανά στην
τηλεόραση. Μια ταινία μυθοπλασίας εμπνευσμένη από διαφορετικά
πραγματικά περιστατικά.

Είδος: Κοινωνική Περιπέτεια, Διάρκεια: 97’.
Σκηνοθεσία: Σέριφ Φράνσις.
Πρωταγωνιστούν: Ορφέας Αυγουστίδης, Μαρία Ναυπλιώτου, Γιώργος
Μπένος, Δημήτρης Λάλος, Ρένια Λουιζίδου, Νίκος Ψαρράς, Ερρίκος
Λίτσης, Καλλιόπη Χάσκα, Γιάννης Καράμπαμπας, Βασίλης Ρίσβας,
Πολύδωρος Βογιατζής, Θοδωρής Σκυφτούλης, Ράσμη Τσόπελα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΛΗΣΗ

Κυριακή
22/3

Τρίτη
24/3

Πέμπτη
19/3

Σάββατο
21/3

19:30 2D

19:45 2D 22:00 2D 19:15 2D

22:15 2D 22:15 2D

Δευτέρα
23/3

Τετάρτη
25/3

22:15 2D

Παρασκευή
20/3

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΕΜΙΕΡΑ

Υπόθεση: Το 1977, κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής δικτατορίας της
Βραζιλίας, ο Μαρσέλο, ένας δάσκαλος, δραπετεύει από το ταραχώδες
παρελθόν του, και εγκαθίσταται ως φυγάς στην πόλη Ρεσίφε, όπου
ελπίζει να χτίσει μια νέα ζωή και να επανενωθεί με τον γιο του. Σύντομα
συνειδητοποιεί ότι η πόλη απέχει πολύ από το να γίνει το καταφύγιο που
αναζητά, καθώς οι κυβερνητικές δυνάμεις τον κυνηγούν και η ζωή του
απειλείται όλο και περισσότερο.

Από 19/3 έως 25/3

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 160’.
Σκηνοθεσία: Κλέμπερ Μεντόνσα Φίλιου.
Πρωταγωνιστούν: Βάγκνερ Μόουρα, Αλίς Καρβάλο, Γκαμπριέλ Λεόνε,
Μαρία Φερνάντα Καντίντο, Ούντο Κίερ.

Ο ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ
THE SECRET AGENT

ΥΠΟΨΗΦΙΑ
ΓΙΑ 4 OSCAR

ΤΙΜΗΘΗΚΕ ΜΕ
 2 ΧΡΥΣΕΣ ΣΦΑΙΡΕΣ

Τρίτη
24/3

Πέμπτη
19/3

21:45 2D19:00 2D

Τετάρτη
25/3

19:00 2D





Υπόθεση: Αγγλία, 1580. Ο φτωχός δάσκαλος λατινικών Ουίλιαμ Σαίξπηρ
και η ανοιχτόμυαλη Άνιες βιώνουν έναν παθιασμένο δεσμό που οδηγεί σε
γάμο. Θα αποκτήσουν τρία παιδιά και όσο εκείνος καταξιώνεται
επαγγελματικά στη θεατρική σκηνή του μακρινού Λονδίνου, εκείνη
αναλαμβάνει μόνη της την οικογένειά τους. Ένα τραγικό γεγονός κλονίζει
τον άλλοτε ισχυρό δεσμό τους, όμως αυτή η κοινή εμπειρία θα γίνει ο
σπόρος για τον Άμλετ, το διαχρονικό αριστούργημα του Σαίξπηρ.

Από 20/3 έως 23/3

Από 20/3 έως 22/3

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 125’.
Σκηνοθεσία: Κλόι Ζάο.
Πρωταγωνιστούν: Τζέσι Μπάκλεϊ, Πολ Μέσκαλ, Έμιλι Γουάτσον, Τζο
Άλγουιν, Ντέιβιντ Γουίλμοτ.

ΑΜΝΕΤ
HAMNET

21:45 2D 19:15 2D

Δευτέρα
23/3

Παρασκευή
20/3 ΥΠΟΨΗΦΙΑ

ΓΙΑ 8 OSCAR
ΤΙΜΗΘΗΚΕ ΜΕ

 2 ΧΡΥΣΕΣ ΣΦΑΙΡΕΣ

Παρασκευή 20/3
Μεταμεσονύxτια Προβολή με

ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Δύο νεαροί υπάλληλοι νυχτερινής βάρδιας σε μια αποθήκη χτισμένη
πάνω σε παλιά αμερικανική στρατιωτική βάση βρίσκονται αντιμέτωποι με τον
απόλυτο εφιάλτη, όταν ένας θανατηφόρος παρασιτικός μύκητας δραπετεύει
από τα υπόγεια επίπεδα όπου ήταν σφραγισμένος για δεκαετίες. Καθώς ο
εξαιρετικά μεταδοτικός οργανισμός εξαπλώνεται και μεταλλάσσεται ραγδαία, ο
Τίκεϊκ και η Ναόμι, με τη βοήθεια ενός πράκτορα βιοτρομοκρατίας, πρέπει να
περιορίσουν την απειλή πριν οδηγήσει σε καταστροφικές συνέπειες για
ολόκληρη την ανθρωπότητα.

Είδος: Κωμωδία Τρόμου, Διάρκεια: 99’.
Σκηνοθεσία: Τζόνι Κάμπελ.
Πρωταγωνιστούν: Τζο Κίρι, Τζορτζίνα Κάμπελ, Λίαμ Νίσον, Λέσλι
Μάνβιλ, Βανέσα Ρεντγκρέιβ, Σόσι Μπέικον.

ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΑΠΕΙΛΗ
COLD STORAGE

Κυριακή
22/3

Σάββατο
21/3

00:30 2D 22:15 2D19:45 2D

Παρασκευή
20/3
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Υπόθεση: Ο Μπομπ Σφουγγαράκης και οι φίλοι του από τον βυθό του
μπικίνι βάζουν πλώρη για την πιο επική, κιτρινωπή και ξεκαρδιστική
κινηματογραφική περιπέτεια που κανείς δεν πρέπει να χάσει.
Απελπισμένος να γίνει μέγας και τρανός, ο Μπομπ Σφουγγαράκης θα
αποδείξει το θάρρος του στον Κύριο Καβούρη ακολουθώντας τον
Ιπτάμενο Ολλανδό, έναν μυστηριώδη ξιφομάχο και πειρατή-φάντασμα, σε
μια θαλασσινή κωμική περιπέτεια που τον οδηγεί στα βάθη του ωκεανού,
εκεί όπου κανένα σφουγγάρι δεν έχει φτάσει μέχρι τώρα.

Από 22/3 έως 24/3

ΜΠΟΜΠ ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΗΣ: Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΠΑΝΤΕΛΟΝΗ

THE SPONGEBOB MOVIE: SEARCH FOR SQUAREPANTS

Από 26/3 έως 31/3

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 88’.
Σκηνοθεσία: Ντέρεκ Ντράιμον.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Βαγγέλης Χαλκιαδάκης, Δημήτρης Δρίβας,
Δημήτρης Κανέλλος, Τάκης Σακελλαρίου, Κώστας Τερζάκης, Μυρτώ Ναούμ.

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ

Κυριακή
22/3

Τρίτη
24/3

12:00 2D 17:00 2D

Υπόθεση: Η Δάφνη, μια αθλήτρια του Τζούντο από την Ικαρία, είναι έτοιμη να
απλώσει τα φτερά της και να ακολουθήσει τον Δάσκαλο Γιούρι στην μεγάλη
πόλη και να κυνηγήσει το όνειρο των Ολυμπιακών αγώνων. Ο Γιούρι, που για
λόγους άγνωστους, έχει εξαφανιστεί από τον κόσμο του Τζούντο τα τελευταία
χρόνια, επιστρέφει ψάχνοντας μια καινούργια αρχή, ενώ η Δάφνη μεταβαίνει
από την ξεγνοιασιά της εφηβείας στον δύσκολο κόσμο της ενηλικίωσης. 5
βραβεία στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης.

Είδος: Κοινωνική, Διάρκεια: 113’.
Σκηνοθεσία: Γιώργος Γεωργόπουλος.
Πρωταγωνιστούν: Μορτ Κλωναράκη, Βαγγέλης Μουρίκης, Φιλίππα
Κουτούπα, Γιούλα Μπούνταλη, Μελίνα Κοτσέλου, Τάσος Νούσιας, Μαρία
Καλλιμάνη, Αντώνης Κοτζιάς.

ΠΟΛΥ ΚΟΡΙΤΣΙΣΤΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟ ΠΑΤΤΥ

Κυριακή
29/3

Τρίτη
31/3

Πέμπτη
26/3

22:00 2D 19:15 2D 21:45 2D19:30 2D

Παρασκευή
27/3





Παρασκευή 27/3
Μεταμεσονύxτια Προβολή

με ΔΩΡΕΑΝ Pop-Corn
για όλους!

Υπόθεση: Αποκηρυγμένος από τη γέννησή του από την απίστευτα
πλούσια οικογένειά του, ο Μπέκετ Ρέντφελοου δεν θα σταματήσει
πουθενά για να διεκδικήσει την κληρονομιά του, όσοι συγγενείς κι αν
σταθούν εμπόδιο στο δρόμο του.

Από 26/3 έως 1/4

Από 27/3 έως 29/3

Είδος: Ψυχολογικό Θρίλερ, Διάρκεια: 105’.
Σκηνοθεσία: Τζον Πάτον Φορντ.
Πρωταγωνιστούν: Γκλεν Πάουελ, Μάργκαρετ Κουάλεϊ, Τζέσικα Χένγουικ,
Άντριαν Λούκις, Νελ Γουίλιαμς, Εντ Χάρις.

ΘΑΝΑΣΙΜΑ ΠΛΟΥΣΙΟΣ
HOW TO MAKE A KILLING

Πέμπτη
26/3

Σάββατο
28/3

00:30 2D22:15 2D 22:30 2D

Τετάρτη
1/4

22:30 2D

Παρασκευή
27/3

Υπόθεση: Ο Διπλόδοκος είναι ένας μικρός, καλόκαρδος δεινόσαυρος που ζει
σε έναν μαγικό κόσμο. Όταν ξαφνικά οι γονείς του εξαφανίζονται κάτω από
μυστηριώδεις συνθήκες, ο Διπλόδοκος αποφασίζει να τους βρει. Έτσι ξεκινά
μια μεγάλη και συναρπαστική περιπέτεια, γεμάτη φανταστικά πλάσματα,
απίθανα μέρη και νέους φίλους. Με θάρρος και καλοσύνη, ο Διπλόδοκος θα
προσπαθήσει να σώσει τους γονείς του και τον κόσμο του.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 93’.
Σκηνοθεσία: Βόιτεκ Βάφστσικ.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Βασιλική Σούτη, Βασίλης Παπαστάθης,
Ανδρέας Ευαγγελάτος, Ακίνδυνος Γκίκας, Χριστίνα Παπαδοπούλου,
Βαγγέλης Ρόκκος, Αγγελίνα Τερσενίδου, Στέλιος Ψαρουδάκης, Νικολέτα
Κουνενιδάκη, Μαρία Καλαμποκιά, Χριστίνα-Βασιλική Γιανούτσου.

ΔΙΠΛΟΔΟΚΟΣ, ΤΟ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΑΚΙ
DIPLODOCUS

Κυριακή
29/3

Παρασκευή
27/3

17:00 2D 17:00 2D

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ



Από 27/3 έως 30/3

Από 28/3 έως 1/4

Υπόθεση: Η Αμελί, ένα μικρό κορίτσι από το Βέλγιο που γεννιέται και
μεγαλώνει στην Ιαπωνία, ανακαλύπτει για πρώτη φορά τον κόσμο γύρω της.
Μέσα από τα μάτια της, η καθημερινότητα μεταμορφώνεται σε ένα τρυφερό,
ονειρικό και βαθιά συγκινητικό ταξίδι αυτογνωσίας, όπου το ασήμαντο γίνεται
μαγικό και κάθε μικρή στιγμή κρύβει μια αποκάλυψη.

Είδος: Κινούμενα Σχέδια, Διάρκεια: 78’.
Σκηνοθεσία: Μαΐλίς Βαλάντ, Λιάν-Σο Χαν.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Έλενα Δελακούρα, Νικολέτα Κουνενιδάκη,
Εβελίνα Αραπίδη, Βασίλης Παπαστάθης, Χριστίνα Παπαδοπούλου, Ζωή
Κατσάτου, Ουράνια Φουρλάνου, Έφη Μουγκαράκη, Ευθύμιος Τόρης.

Η ΜΙΚΡΗ ΑΜΕΛΙ
LITTLE AMELIE

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΓΙΑ
OSCAR &

ΧΡΥΣΗ ΣΦΑΙΡΑ

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ

Σάββατο
28/3

16:30 2D

Τετάρτη
1/4

16:30 2D

Υπόθεση: Μία ιστορική ταινία που διαδραματίζεται στις αρχές του 19ου
αιώνα και αναφέρεται στην αληθινή ιστορία του μεγαλύτερου Έλληνα
πολιτικού και πρώτου Κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη Καποδίστρια, μετά
την απελευθέρωσή της από τους Οθωμανούς. Υπερασπίζεται με σθένος,
καλοσύνη και αξιοπρέπεια την ελευθερία του κάθε ανθρώπου,
θυσιάζοντας ακόμη και τον μεγάλο έρωτα της ζωής του, και δεν διστάζει
να συγκρουστεί με τις δυνάμεις του κακού, θυσιάζοντας πλούτη, δόξα και
διεθνή αναγνώριση. Όταν η Ελλάδα αποκτά την ελευθερία της, ο
Καποδίστριας καλείται να αναλάβει πρώτος Κυβερνήτης. 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ

Είδος: Βιογραφική, Διάρκεια: 129’.
Σκηνοθεσία: Γιάννης Σμαραγδής.
Πρωταγωνιστούν: Αντώνης Μυριαγκός, Φίνμπαρ Λιντς, Τάσος Χαλκιάς,
Μάξιμος Μουμούρης, Νικορέστης Χανιωτάκης, Γιάννης Σύριος, Ηλέκτρα
Φραγκιαδάκη, Δημήτρης Γεωργιάδης, Ναταλία Καποδίστρια, Μαίρη
Βιδάλη, Καίτη Ιμπροχώρη, Παύλος Κοντογιαννίδης, Μιχάλης Ιατρόπουλος,
Νίκος Καρδώνης, Τάσος Παλαντζίδης, Πάνος Σκουρολιάκος, Μελίνα
Βαμβακά, Κωνσταντίνος Δανίκας, Ιβάν Σβιτάιλο.

Παρασκευή
27/3

19:15 2D 18:45 2D

Δευτέρα
30/3



Υπόθεση: Ο James Cameron πηγαίνει το κοινό πίσω στη Πανδώρα σε
μια συγκλονιστική νέα περιπέτεια, με τον πεζοναύτη που έγινε ηγέτης
των Νάβι, Τζέηκ Σάλι, την πολεμίστρια Νάβι, και την οικογένεια Σάλι.

Από 28/3 έως 1/4

AVATAR: ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑΧΤΗ
AVATAR: FIRE AND ASH

Από 29/3 έως 31/3

Είδος: Περιπέτεια Φαντασίας, Διάρκεια: 195’.
Σκηνοθεσία: Τζέιμς Κάμερον.
Πρωταγωνιστούν: Σαμ Γουόρθινγκτον, Ζόε Σαλντάνα, Σιγκούρνι Γουίβερ,
Στίβεν Λανγκ, Ούνα Τσάπλιν, Κλιφ Κέρτις, Τζόελ Ντέιβιντ Μουρ,
Σ.Σ.Χ.Πάουντερ, Έντι Φάλκο, Ντέιβιντ Θιούλις, Τζεμέιν Κλεμέντ, Κέιτ
Γουίνσλετ, Μπέιλι Μπας, Τζιοβάνι Ριμπίζι.
Χαρίζουν τις φωνές τους: Γιώργος Ματαράγκας, Ινώ Στεφανή, Πηνελόπη
Σκαλκώτου, Χρήστος Πλαΐνης, Σταύρος Καλλίστρατος, Μιχάλης Βασιλείου,
Αλεξάνδρα Λέρτα, Άιρα Κλέπκα, Ίρις Πανταζάρα, Ανδρέας Ευαγγελάτος,
Στέλιος Ψαρουδάκης, Κώστας Φιλίππογλου, Λητώ Αμπατζή, Τζωρτζίνα
Καραχάλιου, Θάνος Λέκκας, Βασίλης Παπαστάθης, Χρήστος Θάνος,
Άντρια Ράπτη, Τζίνη Παπαδοπούλου, Τίτος Γρηγορόπουλος,
Κωνσταντίνος Κλαυδιανός, Χαρά Ζησιμάτου, Άγγελος Λιάγκος.

Τετάρτη
1/4

Σάββατο
28/3

18:30 3D18:30

Η ταινία προβάλλεται σε High Frame Rate (HFR)

ΥΠΟΨΗΦΙΑ
ΓΙΑ 2 OSCAR
& 2 ΧΡΥΣΕΣ

ΣΦΑΙΡΕΣ

Υπόθεση: Τέσσερις γυναίκες. Ένα κοινό τραύμα. Μια υπόσχεση που δεν
ξεχάστηκε ποτέ. Χρόνια μετά την κακοποίησή τους σε ένα
ορφανοτροφείο, ξανασυναντιούνται αποφασισμένες να πάρουν πίσω τον
έλεγχο της ζωής τους. Όμως το σχέδιο εκδίκησης εκτροχιάζεται,
μετατρέποντας το σκοτάδι του παρελθόντος σε μια καταιγιστική αλυσίδα
κωμικοτραγικών ανατροπών.  Με αιχμηρό χιούμορ και έντονη
συναισθηματική ένταση, η ταινία κινείται ανάμεσα στο δράμα και τη
μαύρη κωμωδία, φωτίζοντας τη μνήμη, τη γυναικεία αλληλεγγύη και το
τίμημα της δικαίωσης, όταν η εκδίκηση παύει να είναι η μόνη επιλογή.

ΤΙ ΨΥΧΗ ΘΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙΣ ΜΩΡΗ;
ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟ

Είδος: Κωμωδία, Διάρκεια: 132’.
Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Ρήγας.
Πρωταγωνιστούν: Βασιλική Ανδρίτσου, Παναγιώτα Βλαντή, Μαρία
Λεκάκη, Λένα Ουζουνίδου, Λάζαρος Γεωργακόπουλος, Ταξιάρχης Χάνος,
Τάσος Ιορδανίδης, Κώστας Φιλίππογλου, Γιάννης Στάνκογλου, Νίκη Λάμη,
Βαλέρια Κoυρούπη, Λευτέρης Ελευθερίου, Ιβάν Σβιτάιλο, Μαρία
Κατσανδρή, Κώστας Κόκλας, Μαρία Δεμεσιώτου, Αντώνης Γιαννακός,
Τραϊάνα Ανανία, Θεοφίλης Πασχάλης, Διονύσης Κοκοτάκης, Πέμη Ζούνη.

Κυριακή
29/3

22:00 2D 18:45 2D

Τρίτη
31/3

21:30

Δευτέρα
30/3

Μ 2D 3DY Y

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΥΠΟΤΙΤΛΟΥΣM Y



Ταινίες 2D

7€ 

5€

Ταινίες 3D

9€

7€

Κάθε Πέμπτη 

όλους: 5€

Προπώληση εισιτηρίων από το ταμείο

του κινηματογράφου & online

Κάθε Τρίτη μειωμένη είσοδος για
ανέργους: 5€ και για 3D ταινίες 7€.

Κανονικό
 Παιδιά κάτω των 12 ετών, μέλη

πολύτεκνων και τρίτεκνων
οικογενειών, ΑμεΑ, στρατιώτες
και φοιτητές.

 Κανονικό
Παιδιά κάτω των 12 ετών, μέλη

πολύτεκνων και τρίτεκνων
οικογενειών, ΑμεΑ, στρατιώτες
και φοιτητές.

μειωμένη είσοδος για
 και για 3D ταινίες 7€.

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Διαφημιστείτε στο έντυπο φυλλάδιο & στην μεγάλη οθόνη του κινηματογράφου.
Πληροφορίες: 25510 84468 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ

Design Studio: Tzimis Petridis


